



杜泰生

住在台北，冬天最怕「寒流」來到，溫度降到 10 度的機會並不多，但是只要降到 11、12，包您冷得發抖，全身哆嗦不已，台北冬天多雨，寒風夾著雨，比起歐洲的冬天還要冷。記得民國 87 年二月我在瑞士，雖然溫度是攝氏 5 度，又飄著雪，我跟同事遊伴，在晚上 11 點在街上「遊蕩」，竟然不覺得冷，大家直呼「台北 10 度，比這兒的 5 度還冷」。

這幾年，「韓劇」在台流行，幾乎每個電視台都會有「韓劇」播放，有些是韓語發音，更多的是國語配音，連不太喜歡韓國人的我，前幾年也被「來自星星的你」迷住，看得興致盎然，接著又看了幾齣韓劇，也小算成了一個「韓迷」。

民國 107 年 11 月 24 日的九合一選舉，想不到有另一波「韓流」來到，原本「默默無名」的韓國瑜，一夕間成了全台灣最紅的人物，男女老少皆被他迷倒，他的造勢場子，場場都萬人鑽洞，選民簇擁著他、記者緊隨著他、競選人拉著他、電視密集播放他、連我都成了他的忠實觀眾，喜歡聽他談吐，聽他唱「夜襲」、「國



旗歌」還有幾首閩南語歌，欣賞他的想法和理念，有朋友還恨不得想將戶籍轉到高雄，可以投他一票…。

這股「韓流」真是台灣選舉的一項新紀錄，我甚至覺得比當年陳水扁或馬英九的盛況，更是有過之而無不及。

果然，他翻轉了高雄，以 892545 高票，讓長期綠地執政的高雄市變成藍天。韓國瑜的旋風，可以說吹遍全台灣。高雄的翻轉，甚至轉醒了高雄旅遊潮，我們全家和親朋好友們，近期都不約而同計畫到高雄旅遊，除慶祝高雄藍天再現，更算是捧韓國瑜的場。

「韓流」讓我至今還「回味無窮」！這場選舉，韓國瑜成了大家瘋狂的偶像！

也寄望他能帶動兩岸觀光產業，更加促進兩岸和諧。